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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 21 OCTOBRE  2009 

ORDRE DU JOUR : 
 

- Approbation du PV de la réunion du 23.09.2009 
- Rapport d’activités du mois 
- Initiative de Promotion  avec les sacs marchés de France et camion fédéral aux dates suivantes :  
 

 Foire d’Avignon  les 30 novembre  et 1er décembre  / Marché de St-Rémy le 2 décembre 
        Marché du Pontet le 3 décembre / Marché de Pertuis ou Carpentras ou St-Martin-de-Crau le 4 décembre.   
      Marché d’Arles le 5 décembre / Marché de Châteaurenard le 6 décembre 
    Marché de Cavaillon le 7 décembre / Mardi de Vaison le 8 décembre 
  

- Point trésorerie et adhésions 
- Questions diverses 

 
  

Présents: DAMIANO Dominique, METAXIAN Stéphan,  REYMOND Gérard, VU DIHN Van 
 

Excusés : BONNARD Alexandra, BOUTABA Michel, BONINO Jacques, CAMBONIE Philippe, VALLETTE Sabine 
 

Absents : AUZET Christelle, CATTOEN Philippe, CESARINI Jean,  COLLIN Gérard, DIDIER Roger   
 

Approbation du P. V. de la réunion du 23/09/2009 
 

Stéphan Métaxian fait une observation quant au p.v du dernier conseil d’administration, concernant la partie questions diverses. Il précise 
que Germain Laurent pour l’instant n’est pas délégué du marché de Digne comme cela a été stipulé. 
 

Activités du mois. 
 

Avignon: Dominique Damiano a assisté a la commission des marchés le 19 octobre avec Michel Boutaba. Les réunions se déroulent bien et 
nous entretenons de bonnes relations avec la ville. Les tarifs ne seront pas augmentés cette année contrairement à ce qui était prévu. 
  

Attr’action: après correction des éléments soumis lors du dernier C.A, nous avons validé la charte graphique auprès d’attr’action qui sera 
en mesure de nous présenter leur travail au mois de novembre pour le prochain conseil d’administration. Après avoir étudié le cam 2000 et 
les tarifs que celui-ci propose aux commerçants pour avoir une publicité sur leur site, D.Damiano pense faire une proposition aux 
commerçants pour 150€ l’année. Charles Valenti pense que ce n’est pas assez et que l’on pourrait proposer 300€ par an. La vitrine pour les 
adhérents est gratuite mais l’accès à une page de promotion pourrait leur être proposée au prix de 150€ et 300€ pour les professionnels. 
 

Fédération: Charline Brassens a informé Dominique Damiano que cette année, la part fédérale de la cotisation serait augmentée de 3€, ce 
qui la portera à 88€ au lieu de 85€. 
 

L’Isle-sur-Sorgue : D.Damiano a assisté à la commission des marchés du 5 octobre avec Claude Rigot, Stéphan Métaxian, Gérard 
Reymond et Van Vu Dinh. Aucun problème n’est réglé pour l’instant. Nous espérons que l’automne permettra d’avancer sur les différents 
dossiers. 
 

Conseil d’administration fédéral – 06-10-09 : Dominique Damiano était présent à ce Conseil D’administration.  
 
Assemblée Générale CCI Avignon – 06-10-09 : Dominique Damiano étant au C.A fédéral ce jour-là , il n’a pu assister à cette assemblée. Il 
ne sait pas qui était présent et n’a aucune information à ce jour. 
 

Carpentras :  Une commission a eu lieu le 7 octobre avec plusieurs attributions d’emplacements et régularisations. Une nouvelle réunion a 
eu lieu sur place le vendredi 16 octobre avec l’adjoint délégué au marché, Monsieur Haud et l’adjoint en charge des travaux. Or, il se trouve 
que la ville n’a pas respecté sa parole et plus particulièrement Monsieur Andrieu en charge des travaux. Le repositionnement des 
commerçants avec leurs  véhicules n’a pas été prévu. IL veut toutefois finir les travaux et faire poser un vernis afin que les véhicules ne 
fassent pas de traces. D.Damiano attend vendredi prochain pour repositionnement des véhicules sur le marché avec les travaux.  Pour 
Stéphan Métaxian, nous devons travailler sur les règlements de marchés afin que ceux-ci soient le plus pointu possible et laisser les villes 
gérer leur marché et n’intervenir que lorsqu’il y a des dérapages.  
 

ADPI :  Nous avons assisté à la dernière réunion avec Monsieur Sabatier, Métaxian et Damiano. La question de la vente en ligne de la 
responsabilité civile a été posée. Pour ce qui est de la proposition de cadidature au Conseil d’Administration de la Macif, Dominique 
Damiano indique qu’il avait proposé la candidature de Van VU Dinh car le Président de l’ADPI avait sollicité une candidature auprès de lui. A 
ce moment-là, la candidature de Monsieur Boutaba lui était inconnue. Nous proposerons sa candidature en vue des futures élections. 
 

CHATEAURENARD : commission en date du 13 octobre en présence de Jean Césarini et Alexandra Bonnard. Il semble que la situation se 
débloque lentement concernant l’alimentaire et que cette partie du marché s’ouvre peu à peu. 
 

TARASCON: la commission du 15 octobre a été moyennement satisfaisante. Les attributions de places étaient à l’ordre du jour. Nous avons 
demandé à ce que désormais les places libres soient mises à l’affichage. Pour ce qui concerne les foires de septembre et octobre, celles-ci 
sont supprimées. Elles seront remplacées par une Foire aux vins. La date est inconnue à  ce jour. 
 

BEDOIN: Dominique Damiano a assisté à la commission Bédoin avec Michel Boutaba. D.Damiano revient sur le ‘’caprice’’ des commerçants 
alimantaires pour le passage du Mondovélo à Bédoin le 20 juillet. Celui-ci a coûté 1200€ à la mairie qui a loué un groupe électrogène pour 8 
commerçants alimentaires ce jour-là. Les commerçants qui s’étaient engagés à venir ne sont pas tous venus. Sinon la ville était satisfaite du 
maintien du marché pour cette occasion et a tout mis en œuvre pour qu’il se déroule dans de bonnes conditions ce jour-là. D.D informe 
également que la ville a décidé d’investir  dans la création de 2 bornes (coût 12000€). 

 Tournez la page   
 

http://www.scmpvl.net/


 

CAVAILLON: Le déplacement du marché s’est effectué le 5 octobre. D.Damiano fait part de ses craintes et des lourds problèmes que 
soulève celui-ci. Par ailleurs les commerçants du marché ne jouent pas le jeu et la mairie n’assure pas. Une communication sera distribuée 
aux commerçants afin que ceux à qui l’on a attribué une place regagnent leurs emplacements. 
 
 

PROMOTION DES MARCHES: Promotion des Marchés avec l’initiative de distribution gratuite de sacs marchés de France. Dominique 
Damiano revient sur cette initiative et indique que celle-ci démarrera pour la foire d’Avignon le lundi 30 novembre et mardi 1er décembre. La 
campagne de promotion des fèves sera également lancée à cette date là. 
 
 

Questions diverses :  
 
Dominique Damiano indique que cette fois-ci nous avons commencé par le Conseil d’Administration du CPPM afin d’évoqué des points 
essentiels qui d’ordinaire ne peuvent être abordés du fait que le CA est trop souvent écourté. Cela explique en partie que tous les points 
évoqués à l’ordre du jour du SCMPVL n’ont pu être évoqués. D’autre part, le nombre d’absents était trop important. Ces points seront donc 
abordés à l’occasion du prochain conseil d’administration qui aura lieu le mardi 24 novembre prochain. 

 
Aucune question supplémentaire n’est posée, la séance est levée  à 17h30. 
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